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平成30年度 石狩市教育委員会会議（４月定例会）会議録 

 

平成30年４月24日（火）           開 会 13時30分 

第２委員会室 

 

○委員の出欠状況 

委  員  氏  名 出席 欠席 備     考 

教育長  鎌 田 英 暢 ○   

委 員  門 馬 冨士子 ○  教育長職務代理 

委 員  松 尾 拓 也 ○   

委 員  山 本 由美子 ○   

委 員    永 山 隆 繁  ○  

  

○会議出席者 

役     職     名  氏    名 

生涯学習部長（兼文化財課長） 佐々木 隆 哉 

生涯学習部次長（教育指導担当） 佐 藤 辰 彦 

生涯学習部次長（社会教育担当） 東   信 也 

総務企画課長 安 﨑 克 仁 

学校教育課長 佐々木 宏 嘉 

教育支援センター長 開 発 克 久 

特別支援教育担当課長 森   朋 代 

市民図書館副館長 清 水 千 晴 

学校給食センター長 小 島   工 

厚田生涯学習課長 相 原 真 一 

浜益生涯学習課長 宇 野 博 徳 

生涯学習部参事（指導担当） 照 山 秀 一 

生涯学習部参事（地域資料担当） 工 藤 義 衛 

総務企画課主幹 松 永   実 

総務企画課総務企画担当主査 古 屋 昇 一 
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議事日程 

 

日程第１ 署名委員の指名  

 

日程第２ 議案審議 

議案第１号 石狩市立学校管理規則の一部改正について 

議案第２号 石狩市奨学審議委員会委員の委嘱について 

議案第３号 石狩市文化財保護審議会委員の委嘱について 

議案第４号 石狩市教育支援委員会委員の委嘱について 

 

日程第３ 教育長報告 

 

日程第４ 報告事項 

① 平成３０年度石狩市教育委員会の点検・評価の実施について  

② 鮭の博物誌刊行事業について                   

③ 石狩市奨学審議委員会委員の解嘱について 

④ 石狩市社会教育委員の解嘱について 

⑤ 石狩市民図書館協議会委員の解嘱について 

⑥ 石狩市学校給食センター運営委員会委員の解嘱について 

 

日程第５ その他 

① ハママシケ陣屋に係る歴史資料の展示について 

 

日程第６ 次回定例会の開催日程 

 

 

 

開会宣告 

 

（鎌田教育長）ただ今から、平成 30 年度教育委員会会議４月定例会を開会いた

します。 

 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名 

 

（鎌田教育長）日程第１ 会議録署名委員の指名ですが、門馬委員にお願いいた
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します。 

 

 

日程第２ 議案審議 

 

（鎌田教育長）日程第２ 議案審議を議題といたします。 

 

 

議案第１号 石狩市立学校管理規則の一部改正について 

 

（鎌田教育長）議案第１号「石狩市立学校管理規則の一部改正について」、事務

局から提案をお願いします。 

 

（佐々木生涯学習部長）議案第１号「石狩市立学校管理規則の一部改正について」

でございます。本件は、石狩市立学校に勤務する教職員に外勤を命ずる方法につ

きまして、道立学校の教職員の例に準じて改めるとともに、小学校で本年度から

特別の教科・道徳が全面実施されることに伴い、指導要録の様式を改めようとす

るものでございます。詳細は佐々木学校教育課長からご説明を致します。 

 

（佐々木学校教育課長）私から議案第１号「石狩市立学校管理規則の一部改正に

ついて」ご説明を申し上げます。会議資料１ページから４ページをご覧ください。

新旧対照表の左側が改正前、右側が改正後となってございます。今回の一部改正

につきましては二つの要因がございます。一つは、今年３月の北海道立学校職員 

服務規程の一部改正に伴いまして、道立学校所属職員は今まで旅費が支給され

ていない外勤命令につきましては、外勤簿を用いて行っておりましたが、この改

正に伴い外勤命令を口頭により行うように改正されたところでございます。こ

の改正を踏まえ、石狩市立学校所属職員においても道立学校所属職員の取り扱

いに準じた対応を行うよう、石狩市立学校管理規則の関連条項と様式について

の改正を行うものでございます。二つ目ですが、学習指導要領の一部改訂により

まして、今年度から小学校において特別の教科・道徳が全面実施されたことに伴

いまして、児童の学習及び健康の状態を記録する指導要録、こちらに特別の教

科・ 道徳に係る学習状況及び道徳性に係る成長の様子、こちらを記録する項目

を新たに追加するため指導要録の様式の改正を行うものでございます。最初に

資料１ページをご覧ください。外勤に関する第 38 条につきましては、最初に所

属職員を職員に改正してございます。これは、今までも校長は旅費の支給が伴わ

ない外勤に関しましては、口頭により自らに外勤命令を出しておりましたが、今
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回の改訂で所属職員においても口頭により行うことができるようになったこと

から、今までは校長を除く所属職員としておりましたが、今後は校長を含めた職

員という形に改正をしてございます。次に、外勤という言葉を説明する上で、旅

費の支給が伴う旅行命令と明確に区別をするために、「公務のため一時勤務する

学校を離れる場合で、第 43 条に規定する旅行以外のものをいう」という形で、

旅費が支給される旅行命令について規定している第43条の部分を今回の改正に

合わせて追記してございます。３つ目に、「外勤簿（別記第 15 号様式をもって）」

という部分を「口頭により」と改正を行ってございます。また、今回の改正で外

勤命令は口頭により行うこととなるので、新旧対照表の４ページ目をご覧頂き

たいのですが、こちらにお示しさせていただいている外勤簿の様式が不要にな

ることからこの様式を削除するものでございます。 

続きまして、指導要録の様式改正についてでございます。本日は指導要録のう

ち、改正のあった様式のページ部分のみを新旧対照表でお示ししておりますが、

先ほどご説明させていただきましたとおり、今年度から特別の教科・道徳が全面

実施されたことに伴い、現行の普通学級用と特別支援学級用の指導要録の様式

にそれぞれ、普通学級用は資料２ページ右側、改正後の様式の部分の右上、こち

らに特別教科・道徳の部分、特別支援学級用については３ページの右側様式の上

部に「学習状況及び道徳性に係る成長の様子」を記録する項目を新たに追加させ

ていただいたものでございます。この規則は公布の日から施行し、平成 30 年４

月１日から適用しようとするものでございます。宜しくご審議をお願い致しま

す。 

 

（鎌田教育長）ただ今、事務局から提案説明がありました議案第１号につきまし

て、ご質問等がありましたら受けたいと思います。いかがでしょうか。 

 

（松尾委員）確認ですが、改正前と改正後の外勤の定義、中身は変わっているの

でしょうか。変わっていないのでしょうか。 

 

（佐々木学校教育課長）全く変わっておりません。 

 

（松尾委員）改正後の外勤については、括弧書きで旅費規程に該当する旅行は除

くということを表しているかと思います。ということは、今までは外勤簿で旅行

に該当するものもしないものも、どこに行って何をしてということを整理して

いたように感じるんですけれども、今後、旅費が発生するようなものに関しては、

他のフォーマットみたいなもので記録を残しておくのかどうか、残しておく必

要があるのかないのかという部分についてご説明いただければと思います。 
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（佐々木学校教育課長）今回の改正の部分においては、あくまでも旅費が発生し

ないものということで、これとは別に旅行命令というものがございまして、こち

らは旅費が発生する外勤、北海道では旅行と言うのですけれども、その場合、旅

行命令簿の方に記入をして、旅費の請求手続きに使用するというものになって

おります。 

 

（松尾委員）外勤とは別に、旅行という項目があるということですね。あと、今

後外勤は口頭で命令を行うということになると思うので、きっと記録が基本的

に残らない形になるのかと感じるのですが、それは特段支障ないというご判断

でよろしいでしょうか。 

 

（佐々木学校教育課長）この外勤の部分については、やはり旅費が発生しないと

いう点が一つの大きなものでございますので、その記録の部分は何か事故があ

った場合は別ですけれども、そういう時以外は必要がないということになって

ございます。 

 

（松尾委員）わかりました。 

 

（鎌田教育長）その他、ご質問等はございますか。 

 

質問無し 

 

（鎌田教育長）他に質疑がないようですので、議案第１号につきましては、原案

どおり可決ということでよろしいでしょうか。 

 

異議なし 

 

（鎌田教育長）ご異議なしと認め、議案第１号につきましては、原案どおり可決

いたしました。 

 

 

議案第２号から議案第４号の審議を非公開とする件について 

 

（鎌田教育長）次に、議案第２号「石狩市奨学審議委員会委員の委嘱について」、

議案第３号「石狩市文化財保護審議会委員の委嘱について」、議案第４号「石狩
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市教育支援委員会委員の委嘱について」は、石狩市教育委員会会議規則第 15 条

第１項第２号に該当しますので、非公開案件として後ほど審議したいと思いま

すが、ご異議ありませんか。 

 

異議なし 

 

（鎌田教育長）ご異議なしと認め、非公開とすることに決定いたしました。 

 

 

日程第３ 教育長報告 

 

（鎌田教育長）次に、日程第３「教育長報告」を議題といたします。４月定例会

の教育長報告につきましては、お手元にお配りしている資料をご覧いただけれ

ばと思いますが、事務局から何か補足することはございませんか。 

 

補足説明なし 

 

（鎌田教育長）委員の皆さんからご質問等がありましたらお受けしますが、いか

がでしょうか。 

 

（門馬委員）４月５日に「ＪＡいしかり北海道産『ゆめぴりかコンテスト 2017』

金賞受賞記念感謝還元宣言 表敬訪問」について、教えていただければと思いま

す。 

 

（佐々木生涯学習部長）道内の「ゆめぴりか」の№１を決めるコンテストで、今

回は石狩管内の中でＪＡいしかりが生産した「ゆめぴりか」の一番評価が高かっ

たということで、これまで石狩の米作りを応援してくれた石狩市民の方々への

感謝と還元としまして、この度、学校給食用として１食分を寄贈してくれること

になり、それが５月 23 日に提供される運びとなったところです。 

 

（鎌田教育長）全部で 520kg と伺っており、市内の子ども達が金賞の「ゆめぴり

か」をいただけるということでございます。 

 

（松尾委員）普段のお米とは違うんですか。 

 

（佐々木生涯学習部長）普段のお米は、「ななつぼし」を使っています。 
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（松尾委員）わかりました。 

 

（鎌田教育長）他にございますか。 

 

（松尾委員）４月６日の「市とさくらインターネット㈱との情報技術を活用した

地域活性化に関する包括連携協定締結式」とありますが、教育関係で具体的な取

り組みのイメージ等はあるのでしょうか。 

 

（佐々木生涯学習部長）今回はさくらインターネットが浜益区の川にＩＣＴ技

術を活用した水位計を設置するということで協定を締結するに至ったのですが、

昨年よりさくらインターネットが市内小学校でのプログラミングの出前教室を

実施しているということもありまして、この協定の中には教育分野、福祉分野で

の事業支援に関することも入っており、教育委員会も関係するということにな

っております。 

 

（松尾委員）わかりました。 

 

（鎌田教育長）他に質問等はございますか。 

 

質問なし 

 

（鎌田教育長）他に質疑等がないようですので、教育長報告については了承とい

うことでよろしいでしょうか。 

 

異議なし 

 

（鎌田教育長）ご異議なしと認め、教育長報告については了承をいただきました。 

 

 

 

日程第４ 報告事項 

 

（鎌田教育長）次に、日程第４ 報告事項を議題とします。 
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報告事項①「平成３０年度石狩市教育委員会の点検・評価の実施について」 

 

（鎌田教育長）報告事項①「平成３０年度石狩市教育委員会の点検・評価の実施

について」事務局から説明をお願いします。 

 

（安崎総務企画課長）私から教育委員会の点検・評価の実施についてご説明させ

ていただきます。資料の５ページをご覧ください。この点検・評価は地方教育行

政の組織及び運営に関する法律第 26 条第１項の規定に基づき、毎年教育長に委

任された事務、その他教育長に権限に属する事務の管理及びその実行状況につ

いて点検・評価を行い、報告書を作成し議会に提出するとともに公表しているも

のでございます。今年の点検・評価は、昨年度（平成 29 年度）実施分を対象に

行うものです。点検・評価の項目としましては大きく二つ。一つが教育委員会等

の活動状況。二つ目に教育に関する事業となります。教育に関する事業について

は教育プランの項目ごとに施策別の取組状況、分析・評価、今後の方向性や教育

プランで掲げた成果指標の実績について記載をしております。また、学識経験者

の知見の活用が求められておりますので、外部評価委員会を開催し、意見を頂戴

し、報告書に掲載をしております。担当所管においては頂戴した意見を踏まえ、

次年度以降の取組に生かしているところでございます。資料に記載の３人の外

部評価委員の任期が本年３月末で満了しておりますので、早急に人選を行い、お

示しをしたいと思っております。報告書の全体構成は、改善を重ねまして現在の

スタイルに落ち着いておりますので、前年同様と考えているところでございま

す。６ページ下段に、今年度のスケジュールを記載しております。６月中に事務

局での点検作業を終えて、６月の教育委員会会議に原案をお示ししたいと考え

ております。委員の皆様のご意見を頂きながら修正を加え、調整をした上で９月

に予定しております外部評価委員会に諮ります。外部評価委員の意見を頂戴し

た完成形の報告書を 10 月の教育委員会会議において決定していただき、市議会

へ提出・公表するという流れになってございます。このような事務スケジュール

で今年度も進めていきたいと考えております。私からは以上です。 

 

（鎌田教育長）ただ今、事務局から報告がありました。この件について、ご質問

等があれば受けたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

質問なし 

 

（鎌田教育長）随時、先ほどのスケジュールに従って進めて参りますので、事務

局におかれてはその都度、中間報告も含めて宜しくお願いしたいと思います。そ
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れでは、ご異議なしと認め、報告事項の①については了解いたしました。 

 

 

報告事項②「鮭の博物誌刊行事業について」 

 

（鎌田教育長）次に、報告事項②「鮭の博物誌刊行事業について」、事務局から

説明をお願いします。 

 

（佐々木生涯学習部長）私から、鮭の博物誌刊行事業の経過について口頭でご説

明させていただきます。この事業は、「鮭のまち石狩」として豊かな鮭文化を広

く発信することを目的といたしまして、平成 26 年度に開始したところでござい

ます。平成 29 年度はその最終年度といたしまして、編集委託料や印刷製本費な

ど約 800 万円を歳出予算に計上していたところでございます。しかしながら、

原稿の執筆や構成作業が予定どおり進まなかったことなどによりまして平成 29

度中の発刊が叶わなくなったところでございます。また、これに伴いまして平成

29年度の歳入予算に計上してございました、北海道市町村振興協会の助成金100

万円につきましても、申請の取り下げも止む無しに至ったところでございます。

こうした事態に至ったことにつきまして、深くお詫びを申し上げます。この事業

の今後の執り進めにつきましては、今、現在様々な角度から検討してございまし

て、一定の方向性が見出せましたら改めて報告をさせていただきたいと存じま

す。以上でございます。 

 

（鎌田教育長）ただ今、事務局から報告がありましたこの件について、ご質問等

がありましたら受けたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

質問なし 

 

（鎌田教育長）今、説明にありましたように、今後の方向性が見出せましたら、

ご説明をさせていただくという形になるかと思いますので、宜しくお願いした

いと思います。それでは質問等はないようですので、報告事項②は了解というこ

とでよろしいでしょうか。 

 

異議なし 

 

（鎌田教育長）ご異議なしと認め、報告事項の②は了解いたしました。 
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報告事項③「石狩市奨学審議委員会委員の解嘱について」 

報告事項④「石狩市社会教育委員の解嘱について」 

報告事項⑤「石狩市民図書館協議会委員の解嘱について」 

報告事項⑥「石狩市学校給食センター運営委員会委員の解嘱について」 

 

（鎌田教育長）次に、報告事項③「石狩市奨学審議委員会委員の解嘱について」、

報告事項④「石狩市社会教育委員の解嘱について」、報告事項⑤「石狩市民図書

館協議会委員の解嘱について」、報告事項⑥「石狩市学校給食センター運営委員

会委員の解嘱について」は、各審議委員会委員に委嘱した学校教育関係者の人事

に伴うものでありますので、一括して佐々木部長生涯学習部長より報告いたし

ます。 

 

（佐々木生涯学習部長）ただ今、一括議題となりました奨学審議委員会の委員、

社会教育委員、市民図書館協議会の委員及び学校給食センター運営協議会委員

の解嘱につきましては、いずれもこの春の教職員の人事発令によって、転出ある

いは退職した方々の職を解いたものでございます。教育委員会会議を召集する

暇がないものとして、教育委員会教育長事務専決規程の第２条第１項に基づい

て教育長専決で決定をいたしましたので、同条第２項に基づいて、教育委員会会

議に報告し承認を求めるものでございます。なお、これらの委員はいずれも任期

切れが間近になってございまして、それまでの間は会議を開催する予定がござ

いませんので、いずれも後任を置かない扱いとしております。私からの説明は以

上です。 

 

（鎌田教育長）ただ今、報告がありました件について、ご質問等がありましたら

うけたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（松尾委員）報告事項⑥の学校給食センター運営委員会委員の内、３番目の方の

理由が所属団体からの申出によるとなっていることについて、もう少し教えて

いただければと思います。 

 

（佐々木生涯学習部長）これまでは市の公立小中学校事務職員協議会の会長と

して委員に委嘱していたところでしたが、本年３月末をもって定年退職され再

任用職員となることから、この協議会会長の任を降りられるということになり

ました。４月以降は別の方を会長に選出し、新たに同委員として推薦する予定で

あるため、今回この方の解嘱の申し出があったということでございます。 
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（松尾委員）この場合の理由として、定年退職のためというふうにはならないん

ですね。 

 

（佐々木生涯学習部長）退職はしているのですが、引き続き再任用の事務職員と

して同協議会に所属するということです。 

 

（松尾委員）わかりました。 

 

（鎌田教育長）他にご質問等はございますか。 

 

質問なし 

 

（鎌田教育長）ご異議なしと認め、報告事項③から⑥まで了解ということでよろ

しいでしょうか。 

 

異議なし 

 

（鎌田教育長）それでは報告事項の③から⑥については了解いたしました。以上

で日程第４ 報告事項を終了致します。 

 

 

日程第５ その他 

 

① 「ハママシケ陣屋に係る歴史資料の展示について」 

 

（鎌田教育長）次に、日程第５ その他を議題とします。「ハママシケ陣屋に係

る歴史資料の展示について」事務局より報告をお願いします。 

 

（宇野浜益生涯学習課長）私から、現在石狩市民図書館浜益分館で実施してござ

います、荘内藩ハママシケ陣屋跡に関する展示についてご説明申し上げます。資

料の９～10 ページをご覧ください。本展示会につきましては、昭和 63 年に国の

指定史跡となりました同陣屋跡につきまして、広く市民の方また市外の方に知

っていただくことを目的としまして、区内の有志の方によります荘内藩陣屋研

究会の全面的な協力を経て実施しているものでございます。展示の品といたし

ましては、陣屋の位置や当時の周辺集落を示す絵図をはじめ、陣屋内の日常生活
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を綴った日誌の写しや、その他記録など教育委員会の所有と同研究会の所有の

ものを合わせまして 20 点ほど展示させていただいてございます。なお、本展示

につきましては４月18日付の北海道新聞でも紹介をしていただいているところ

でございます。今後につきましては、新たな資料がありましたら追加して展示し

ますとともに、今年度は散策路の整備を予定しております。浜益区内の川下にご

ざいます陣屋跡地とも関連付けながら、同陣屋への理解促進を図るとともに、観

光とも連携した新たな交流人口の創出に繋げていきたいと考えております。委

員の皆様におかれましても、機会がありましたら分館の方に足を運んでいただ

ければ幸いに存じます。私からは以上です。 

 

（鎌田教育長）ただ今、報告がありましたが、この件について、ご質問等があり

ましたら受けたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

質問なし 

 

（鎌田教育長）他に質問等がないようですので、この件については了解というこ

とでよろしいでしょうか。 

 

異議なし 

 

（鎌田教育長）ご異議なしと認め、その他①については了解いたしました。 

 

（鎌田教育長）教育委員の皆さんから何かございませんか。 

 

なし 

 

（鎌田教育長）それでは、以上で日程第５ その他を終了致します。 

 

 

日程第６ 次回会議の開催日程 

 

 

（鎌田教育長）次に、日程第６ 次回会議の開催日程を議題とします。次回は、

５月 29 日火曜日、13 時 30 分から予定しておりますので、宜しくお願いしたい

と思います。 
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（鎌田教育長）以上をもちまして、公開案件は終了致しました。非公開案件の説

明員以外の方については、ご退席願います。 

 
 

 

【非公開案件の審議等】 

14 時 05 分～14 時 20 分 

 

 

 

閉会宣告 

 

（鎌田教育長）以上を持ちまして、４月定例会の案件は、全て終了いたしました。

これをもちまして、平成 30 年度教育委員会会議４月定例会を閉会いたします。 

 

閉 会 14 時 21 分 

 

 

 

【非公開案件の審議等の結果】 

 

 

議案第２号 石狩市奨学審議委員会委員の委嘱について 

  

原案どおり可決した。（質疑等省略） 

 

 区   分 氏  名 性別 新規・継続 所属団体等 

1 

市内学校長 

本 田 明 美 男 継続 石狩市校長会（石狩中学校） 

2 飛 田 寿 一 男 新規   同上  （花川南中学校） 

3 山 田 浩 人 男 新規   同上  （樽川中学校） 

4 三 浦 崇 史 男 継続  同上  （厚田中学校） 

5 大 浦   浩 男 新規  同上  （浜益中学校） 
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6 

民生委員 

東   重 孝 男 継続 石狩市民生委員児童委員連合協議会 

7 中 川 京 子 女 継続      同上 

8 

学識経験者 

河 本 理恵子 女 新規 母子・父子自立支援員 

9 久保田 貴 浩 男 継続 石狩市社会福祉協議会地域福祉課長 

10 小 黒 晶 子 女 新規 家庭児童相談員 

11 内 野 美由紀 女 継続 北海道石狩南高等学校副校長 

12 斉 藤 昌 志 男 継続 北海道石狩翔陽高等学校副校長 

委嘱期間  平成 30 年５月１日～平成 32 年４月 30 日 

 

 

 

議案第３号 石狩市文化財保護審議会委員の委嘱について 

  

原案どおり可決した。（質疑等省略） 

 

 区   分 氏  名 性別 新規・継続 所属団体等 

1 

学識経験者 

村 山 耀 一 男 継続 石狩市郷土研究会会長 

2 鈴 木 明 彦 男 継続 
北海道教育大学札幌校教授 

（古生物学、漂着物学、理科教育） 

3 百 瀬   響 女 継続 
北海道教育大学札幌校教授 

（文化人類学） 

4 三 浦 泰 之 男 継続 
北海道博物館総務部企画グループ学

芸主幹（北海道史） 

5 坂 梨 夏 代 女 新規 札幌国際大学准教授（考古学） 

6 加 藤 和 子 女 継続 
いしかり砂丘の風資料館ボランティ

ア「砂丘の風の会」代表 

7 

一般公募 

長   良 幸 男 新規  

8 若 林 真紀子 女 新規  

委嘱期間  平成 30 年５月１日～平成 32 年４月 30 日 
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議案第４号 石狩市教育支援委員会委員の委嘱について 

  

原案どおり可決した。（質疑等省略） 

 

 区   分 氏  名 性別 新規・継続 所属団体等 

1 

医師 

田 中 康 雄 男 継続 
こころとそだちのクリニック む

すびめ 

2 仲 里 慶 太 男 継続 医療法人悠気会 熊谷病院 

3 心理士 三 浦   文 女 継続 相談室 もこもこ 

4 

教育職員 

吉 田 光 岐 男 新規 石狩小学校校長 

5 野 口 俊 之 男 新規 厚田中学校教頭 

6 山 口 千 佳 女 新規 花川南中学校教諭 

7 高 橋   健 男 継続 花川小学校教諭 

8 久 慈 正 健 男 新規 同上 

9 辰 宮   至 男 継続 双葉小学校教諭 

10 水 野 可奈絵 女 新規 花川中学校教諭 

11 宮 本 優 子 女 継続 北海道拓北養護学校教諭 

12 谷 地 博 樹 男 継続 北海道札幌高等養護学校教諭 

13 小 川 郁 美 女 継続 
北海道星置養護学校紅葉山校舎教

諭 

14 

保健福祉関係機関の

職員 

村 田 泰 之 男 新規 石狩市相談支援センター ぷろっぷ 

15 藤 田 千 晶 女 継続 石狩市こども発達支援センター長 

16 外 崎 真由美 女 新規 
石狩市保健福祉部保健推進課 

主任保健師 

17 

学識経験者 

二 通   諭 男 継続 札幌学院大学人文学部人間科学科教授 

18 今 野 邦 彦 男 継続 
藤女子大学人間生活学部保育学科准教

授 

委嘱期間  平成 30 年５月１日～平成 32 年４月 30 日 
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会議録署名 

 

上記会議の経過を記録し、その相違ないことを証するため、ここに署名します。 

   

平成３０年５月２９日 

 

                  教 育 長   鎌 田 英 暢 

 

 

署名委員   門 馬 冨士子 


